City of Camm'idge

Purchasing Department

Cynthia H. Griffin

Purchasing Agent
TO: All Bidders
FROM: City of Cambridge
DATE: January 28, 2013

RE:

File No. 6012 — Security Monitoring & Repalr Warranty Serwces for Cambridge Public Schools -
Addendum No. 1 :

The following questions were submitted and answered.

1.

The specifications does not mention that a DIVISIOI’I of Capntal Asset Management Certificates of Eligibility
and update statement is required for this bid, however t the estlmated project value is $100,000.00. Please
confirm if DCAM is reqmred or not for this bid, : .

Answer DCAM is not reqmred for thls bid,

Who is the current contractor for this work? :

Answer Speclal Agent Servrces | _ i

How may we obtam a copy of the prlor bld for th:s contract‘? -

Answer Attached |s a copy of the bzd results from Iast year

How much has been spent -year to date on_ this contract? L

Answer Data |s not readlly avallable | SR

Is a Dlvrsron of Apprentlce Trammg LetterlCertlflcate.requrred for thls bld?

Answer No

In regards to the form for general bld page 00300-02 the per hour Iabor section: thrs per hour dollar
amount |s one hourly rate to be used for both normai busmess hours and over-tlme hours?

Answer: Overtlme hou rs not antlc:pated
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7. Please clarify that ltem D (proposed contract price} and the Grand fotal dollar line (which states it's total
of A through C, assuming A through C are the 3 line items above the grand total dollar line) on page
006300-02 should both be the same doilar amount?

Answer: Yes

All other detfails remain the same.
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00005668 - Security Monitoring & Repair Warranty Services for 12/29/2011
Cambridge Public Schools

GENERAL
Name of Bidder Base Value AltNo.1  AltNo.2 AlNo.3  AltNo. 4
Special Agent Systems $75,460.60 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00

67 Pleasant Street
Watertown, MA 02472
Addendums:
Comments:

http://cground.cambridgema.gov/coc_web_apps/bid/constBidTabSheet.cfm?constBidld=383 1/30/2013



